
ZAKLJUČNA PRIREDITEV EVROPA V ŠOLI  2016/17 

 

V četrtek, 11. 5. 2017, smo se udeležili slavnostnega zaključka nacionalnega natečaja Evropa 

v šoli, ki je bil v Festivalni dvorani Pionirskega doma v Ljubljani. Na prireditvi so podelili 

priznanja najboljšim ustvarjalcem likovnih, literarnih, fotografskih in video del, ki so zmagali 

na državni ravni. Naši mladi likovni ustvarjalci Andraž Močnik, Marko Kosanovič, Pina 

Pavliha in Zara Podgoršek pa so se razveselili priznanj za najboljša dela, ki so bila izbrana v 

okviru osrednje-slovenske regije. 

Na poti do Pionirskega doma smo se pomudili v spominskem parku Navje in si ogledali 

nagrobnike številnih znamenitih osebnosti slovenske zgodovine. Našo pozornost je še posebej 

pritegnil nagrobnik znanega slovenskega slikarja, impresionista Ivana Groharja. Pozornost 

smo namenili tudi Plečnikovim mojstrovinam, s katerimi je polepšal tako Navje, kot dvorano 

Pionirskega doma. 

Na podelitvi so nas nagovorili slavnostni govorniki, najbolj pa nas je navdušil raper Nipke, s 

katerim smo se ob koncu tudi fotografirali in dobili njegove avtograme.  

Tema letošnjega natečaja je bila »Svet, v katerem želim živeti« in temu sloganu je bilo 

namenjeno tudi drevo pri vhodu v dvorano, kamor smo nalepili listke z našimi željami in 

lepimi mislimi. Polnih lepih vtisov in z upanjem na zares lepšo prihodnost, smo se odpeljali 

proti domu. 

 

Mentorici Ani Gale in Breda Podbevšek z nagrajenimi učenci 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Pod Plečnikovimi stebri v spominskem parku  Navje         Pod nagrobnikom slikarja Ivana Groharja 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

             Huraaa, Bravo mi! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             

           Svet v katerem želim živeti... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Raper Boštjan Nipič – Nipke in nagrajenci Pina Pavliha, Zara Podgoršek, Marko  Kosanovič 

in Andraž Močnik z bratom dvojčkom Juretom. 
 


